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PROBLEMES

2EME EPREUVE — FEVRIER 1992

Probléme 1 :

Pour la Poste

La poste s'étant associée au Rallye Maths l'an
dernier elle vous propose le probléme suivant.

Une personne vient chercher un lot de 200
timbres, certains ayant pour valeur 2,50 F et
les autres ayant pour valeur 2,20 F. La valeur
totale de ce lot est 480,50 F.

Combien y a t-il de timbres 3 2,580 F ?

Probléme 2 :

Audrey, Benoit, Cyrille, Delphine, Elodie et
Frédéric sont assis autour d'une table ronde.

Audrey n'est pas assise & cdté de Benoit ni
de Cyrille ; Benoft est Jjuste en face de
Delphine ; Elodie est Juste a gauche d'Audrey
Frédéric n'est pas en face d'Audrey.

Disposez les 6 personnes autour de la table.

b

>robléme 3

Jn immeuble brlle. Un pompier se tient sur
.'échelon du milieu de la grande échelle.
.'ardeur des flammes diminuant, il monte

> échelons. Aprés une saute de vent, le feu
tugmente et le pompier desceng 7 échelons. Un
eu plus tard, il en remonte 8. Lorsque
'incendie est éteint, il monte les 7 derniers
:chelons pour pénétrer dans 1'immeuble. Combien
'échelle a-t-elle de barreaux ?

‘robléme 4

onsieur BLEU, monsieur BLANC et monsieur
ouge se partagent une chemise bleue, une
lanche et une rouge, ainsi qu'une cravate
lanche, une bleue et une rouge.

.
ucun des trois n'a pris d'habit de la couleur
€ son nom. La cravate de Monsieur bleu est
‘e la méme couleur que la chemise de Monsieur
OUGE.

uelle est la couleur de la chemise de
onsieur BLANC ? ‘

Probléme 5 :

Toto ne forme pas bien ses chiffres.
I1 écrit de la méme fagon

O et 6 2 et 7 4 et 9 5 et 8
O ra ¢ S

Par contre on arrive bien & distinguer
ses 1 et ses 3.

Sur sa feuille il vient de calculer une
addition.

73
+4-30
+30¢
#1353

Pouvez-vous la reconstituer en formant
bien les chiffres ?

Probléme 6

I1 y a 4 années curieuses au XXéme siécle.
Ce sont 4 années qui se suivent et dont
les numéros sont particuliers. Le premier
est divisible par 9, le deuxiéme est
divisible par 10, le troisiéme est divisib
par 11 et le quatriéme est divisible par
12. :

Quels sont ces années ?

Probléme 7

Monsieur LORDONNE a rangé tous ses dossier:
Il a numéroté le premier A, le second B,
le troisiéme C, et ainsi de suite jusqu'a
Z., Ensuite, il a numéroté AA, AB, AC, etc.
Jusqgu'a AZ, puis BA, BB, BC, Jjusqu'a
Bz, CA, CB, et ainsi de suite.

Le dernier dossier est numéroté EN.

Combien de dossiers Monsieur LORDONNE
a t-il rangés ?



